

Warszawa, dnia 30 czerwca 2017 r.

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego na podstawie art. 39 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą”, na produkcję, oznakowanie i dostarczenie do siedziby Wspólnego Sekretariatu Programu Współpracy INTERREG Polska-Saksonia 2014-2020 we Wrocławiu materiałów informacyjno-promocyjnych, przeznaczonych do promocji Programu podczas wydarzeń zaplanowanych przez Wspólny Sekretariat Programu Współpracy INTERREG Polska-Saksonia 2014-2020.

Odpowiedź na pytania Wykonawcy

Działając na podstawie ust. 6 rozdział IX Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia Zamawiający odpowiada na poniższe pytania Wykonawcy:

Wykonawca zwrócił się z następującym zapytaniem:

„ Załącznik nr 1 do umowy: Opis przedmiotu zamówienia - wykaz materiałów informacyjno-promocyjnych, zawiera m.in. informacje dotyczące planowanego oznakowania produktów, np.:

Poz. 1) BRELOK -ŚWIATEŁKO ODBŁASKOWE

„Planowane oznakowanie: 1 logotyp (wersja monochromatyczna) na podstawie przekazanego wzoru; kształt i rozmiar nadruku do uzgodnienia z Zamawiającym w trakcie realizacji zamówienia;” lub Poz. 2) DREWNIANE JOJO „Planowane oznakowanie: 1 logotyp (wersja kolorowa) na podstawie przekazanego wzoru; kształt i rozmiar nadruku do uzgodnienia z Zamawiającym w trakcie realizacji zamówienia;”

W związku z powyższym, prosimy o udzielenie odpowiedzi na poniższe pytania”.

Pytanie nr 1:

Czy wszystkie produkty (materiały informacyjno-promocyjne) mają zostać oznakowane 1 logotypem i będzie to logotyp Programu Współpracy INTERREG Polska – Saksonia 2014-2020 w wersjach: monochromatycznej lub kolorowej (3 kolory)?

Odpowiedź nr 1:

TAK

Pytanie nr 2:

Czy wszystkie produkty (materiały informacyjno-promocyjne) mają zostać oznakowane 1 logotypem, ale nie zawsze będzie to logotyp Programu Współpracy INTERREG Polska – Saksonia 2014-2020, tylko również inne logotypy?

Odpowiedź nr 2:

Będzie to logotyp wyłącznie Programu Współpracy INTERREG Polska – Saksonia 2014-2020, wzór w kolorze i wersji monochromatycznej.

Pytanie nr 3:

Jeśli będą to również inne logotypy (oprócz logotypu Programu Współpracy INTERREG Polska – Saksonia 2014-2020), to prosimy o informację, jakie to będą logotypy i na których produktach zostaną umieszczone?

Odpowiedź nr 3:

Nie dotyczy

z up. Dyrektora
Naczelnik Wydziału Administracji
Centrum Projektów Europejskich

Magdalena Sitko

